



我省俩艺考大户美术类专业用统考成绩录取

使用统考成绩不影响录取批次



▲山东工艺美术学院2019年美术类专业校考现场。(资料图)

▶2019年山东艺术学院专业校考期间,本报记者在为考生做题。(资料图)



山东艺术学院、山东工艺美术学院两所艺术类专业院校美术类专业使用省统考成绩,录取批次是否也会调整?对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者向两所高校进行了核实。两校均表示,使用统考成绩并不代表要调整录取批次。2020年山艺和山工艺仍将在艺术类提前批录取。

相关链接

81所高校加入济大音乐联考平台

4月10日,济南大学发布山东省2020年音乐类专业联考补报名通知,宣布截至当日已有81所高校使用联考成绩,其中包括厦门大学、华中师范大学等高校。而在去年年底济南大学公布音乐类专业联考方案中,联考高校数量为17所。从17所高校暴增到81所高校,济南大学准备好了吗?

13日下午接通记者电话时,济南大学招办副主任丛茵茵刚结束了一场关于联考的汇报。她说,全省2020年音乐类专业报考人数只有1.1万余人,而平台年前就已经报了9600余人。“就算全省音乐类专业考生都参加我们这个平台的考试,也只是增加了1000多学生,倒也不算暴涨。”

1.1万余人是音乐类专业原来的报考人数,现在又安排了4月14、15日补报名,补报名是否会造成考生数量的大幅增加?

丛茵茵解释说,音乐类专业与其他的专业不同,临时起意报考的学生数量不至于太多。当然,现在学生普遍具有艺术特长,也不排除更多人愿意尝试报考。

根据调整方案,济大音乐类联考平台考试已经由原来的现场考试改为线上考试。目前学校正在反复测试平台功能。“现在主要是在积极做好系统和各项技术准备。”(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者徐玉芹)

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 徐玉芹

记者了解到,除美术类专业使用统考成绩外,两所高校的编导类专业也将采用省统考成绩,不再组织线上或线下校考。山艺今年还承担了戏剧影视表演类专业联考,山工艺承担了服装表演(模特)类专业联考。其中戏剧影视表演类专业联考将采用线上线下结合的方式考察,服装表演(模特)类专业联考将采取线上考试方式进行。目前两所高校正在紧锣密鼓地准备中。

山工艺:不会做简单化处理

4月9日,山东工艺美院公布2020年艺考调整方案,宣布设计美术类专业将认可山东省美术类专业统考成绩,不再组织校考。“我的目标就是山工艺设计类专业,一直在

为这一天做准备。”临沂一中美术生小郁告诉记者,尽管统考成绩的不错,他还是希望自己能够在校考中发挥出水平。对于学校因疫情取消线下考试,他也表示理解,只是感觉遗憾。枣庄美术考生小柏也表示,自己的目标院校也是这所学校,既然不再组织校考,希望山工艺作为专业院校录取时能够更看重专业。

对于考生的担忧,山东工艺美院教务处处长、招办主任孙磊解释说,美术设计类专业在省内的招生采用山东省美术类统考成绩是出于安全考虑,但作为专业类院校,会在采用统考成绩的基础上做出学校的安排,请考生放心。“我们一定不会做简单化处理。”

他表示,作为设计类专业院校,山东工艺美院对专业是有要求的,“我们对专业看的比较重,录取时不会只看文化课,也不会只看统考成绩,会尽最大努力选拔出文化课和专业双优的学生”。孙磊说,学校招生简章正在研

究制定中,很快会对外公布。

山艺:会根据专业需要制定录取原则

与山东工艺美术学院一样,我省另一个“艺考大户”——山东艺术学院今年的美术类专业也将认可山东省统考成绩,不再组织校考。该校今年认可美术类统考成绩的专业一共有10个,分别是绘画、雕塑、中国画、视觉传达设计、环境设计、产品设计、工艺美术、数字媒体艺术、动画、戏剧影视美术设计。

山东艺术学院教务处副处长、招生办公室主任胡春景表示,取消美术类专业校考,使用统考成绩也是形势需要,不过,学校的美术类专业录取原则会根据相关学院相关专业对生源质量的要求分别制定,有的会侧重统考成绩,有的会侧重文化成绩。具体录取原则正在研究中。



山东华宇工学院

SHANDONG HUAYU UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

教育部批准的普通本科高校

山东华宇工学院是经教育部批准设立的一所全日制普通本科高校。学校占地1500余亩,建筑面积45.6万平方米。教育教学设施齐全、充裕,建有教学中心、科研实验中心、国际文化交流中心、大学生活动中心、图书馆、体育馆等。学校实践教学条件先进、完备,教学科研仪器设备总值1.1亿元,建有虚拟现实(VR)全景实验室、数字影像实验室、新媒体技术实验室、全景漫游制作实验室、机器人系统应用实验室等226个实验实训室和智能制造实训中心、模具设计制造实训中心、中央空调设备检测中心、建筑技能实训中心等7大实训中心。



学校特色

山东华宇工学院的发展定位是将学校建成国内一流,特色鲜明的应用型民办大学。学校学科专业定位是以工学为主体,以管理学和艺术学为两翼,以能源和智能制造类专业为特色,工学、管理学、文学和艺术学多学科协调发展。



2020年学校招收的本科专业

经济管理学院——商务英语,信息管理与信息系统,物流工程,房地产开发与管理,财务管理。
机械工程学院——机械设计制造及其自动化,材料成型及控制工程,机械电子工程,智能制造工程专业,车辆工程,汽车服务工程,电

气工程学院——测控技术与仪器、电气工程及其自动化、自动化、机器人工程

电子信息工程学院——网络工程、电子信息工程、软件工程、物联网工程

设计与艺术学院——环境设计、产品设计、数字媒体技术、数字媒体艺术

能源与建筑工程学院——建筑环境与能源应用工程、工程管理、新能源科学与工程、能源与动力工程、工程造价。

学校地址:山东省德州市大学东路968号
联系方式:0534-2551618/718/818



济南工程职业技术学院

建筑工程技术专业深度解读

一、培养目标

精通施工现场技术指导和施工管理,能够从事建筑工程设计、房地产开发、工程监理及勘察等相关工作,具有“懂读图、能设计、精施工、懂管理”的高素质复合型创新型技术技能人才。以注册建造师为职业规划目标,实现双证书(或多证书)就业(毕业获得学历证书的同时,还可获得与“1+X”相对应的BIM、建筑工程识图、装配式建筑构件制作与安装等职业技能等级证书)。

二、师资力量

本专业教学团队是省级教学团队,现有专业教师27人,其中,省级教学名师1人,院级教学名师6人,副教授以上职称教师18人,硕士以

上学位教师占比92.6%,持有全国结构师、建筑师、建造师等各类执业资格证书者22人,教学团队中从一线施工单位调来的教师有10人,另聘企业产业教授6人,国外客座教授4人;近三年教师指导学生参加全国建筑类技能竞赛获奖达56项,本专业建有企业兼职教师资源库40人,具备培养高素质复合型创新型技术技能职业人才的能力。

三、专业特色

该专业是国家级骨干专业,省级特色专业,山东省优质校一流建设专业,山东省现代学徒制人才培养试点专业,山东省校企合作一体化办学示范专业;建有省级装配式建筑品牌专业群1个,省级装配式建筑专业教学资源库1个,省级精品课程(精品资源共享课程)8门,在

线开放精品课程6门;建有国家级建筑检测中心生产型实训基地,山东省建筑施工安全和装配式建筑施工体验式教育基地,山东省建筑产业现代化工程技术研发中心,山东省装配式建筑名师工作室,山东省装配式建筑技艺技能传承创新平台;建有全国一流的“五个中心”(智慧建筑设计中心、智慧建筑检测中心,虚拟-现实智慧建造实训中心,BIM技术协同应用中心、工程技术研发中心)实践教学基地。

四、实习与就业

1.顶岗实习
学院是全国创新创业50强单位,本专业学生顶岗实习由学院统一安排,个人自找单位需出具家长、顶岗实习单位证明。一般顶岗实习期间每月企业补助3000元左右,毕

业后与企业签订劳动合同后月收入5000元左右。由于建筑专业特点,工作后吃住企业的会提供更多方便。

2.就业方向

主要面向建筑施工企业,以项目施工员为主要就业岗位,以项目质量员、造价员、资料员、安全员等为就业岗位群;面向构件生产企业,从事装配式建筑构件生产与管理工作;面向工程造价咨询企业,从事工程预(结)算等相关工作;面向建筑设计企业,从事装配式建筑深化设计工作;面向房地产开发或工程咨询、物业管理企业,从事房地产开发、经营和物业管理等职业岗位工作。

3.就业渠道

本专业学生就业渠道有如下几种方式:学生顶岗实习期间与企业签订合同;校企合作理事会单位

录用;参加学院举办的招聘咨询会;参加全省举办的招聘咨询会。每年中铁十四局,中建八局,中建科技,天元集团,天齐集团等大型建筑企业单位提供900多个就业岗位,就业率达99.7%。

招生政策

本专业招收参加单独招生、春季高考和夏季高考(不限选考科目)考生。

专业带头人:苏洁
联系方式:15589949909
学院地址:济南市经十东路6088号
邮编:250200
办公电话:0531-86385086
86385100

招生咨询电话:0531-81296901
81296902 81296903 81296904
学院网址:http://www.jngcxy.com